

Презентація Українського етнографічного музею-мазанки

«Рідні джерела»



16 січня 2017 р. у Національному культурному центрі України у м. Москві в рамках проекту «Діаспора» відбулася презентація Українського етнографічного музею-мазанки «Рідні джерела» (Республіка Білорусь, м. Мінськ).

Майстер народної творчості, відмінник народної освіти Білорусі, член громадського об'єднання «Центр української культури "Січ"» Галина Безбородко, відкриваючи презентацію, розповіла про історію заснування музею та найцікавіші експонати.

* Гості вечора мали нагоду побачити безцінні старовинні українські рушники, у які майстрині колись вкладали свої душі та які для пані Галини є реліквіями нашого народу.

* «Ми повинні цей народний скарб зберігати і передавати молоді... Збережемо свою спадщину – буде жити і Україна, і Білорусь», – сказала Галина Безбородко.

* Відомий білоруський журналіст і фотохудожник, лауреат багатьох національних конкурсів Микола Лінник представив свою фотовиставку музею «Рідні джерела», яка була доповнена відеопоказом. Рідною білоруською мовою він розповів про своє знайомство з Галиною Безбородко, допомогу їй у популяризації української культури в Білорусі.

*

* Український етнографічний музей-мазанка «Рідні джерела» з калиною під вікном, мальвами та чорнобривцями має багатющу етнографічну колекцію: 100 старовинних рушників із коноплі, льону та бавовни, 20 національних костюмів, різні предмети побуту, всього близько 1000 експонатів. Тут зібрані матеріали й документи про долю майстрів, які своїми руками створювали ці речі. Для збереження народних традицій Галина Безбородко створила народну студію декоративно-прикладної творчості «Бусленя».



Цього вечора в затишному приміщенні бібліотеки Культурного центру пролунали й білоруські пісні у виконанні фольклорно-етнографічного ансамблю “Кірмаш” під керівництво Ірини Копчинської.

*Привітала білоруських українців Українська народна хорова капела Москви під керівництвом заслуженого працівника культури України і Росії Вікторії Скопенко. Теплі слова прозвучали від кінорежисера, ведучої культурно-просвітницької програми «Український музичний салон у Москві» Віри Федорченко, члена Регіональної-громадської організації «Українці Москви» Миколи Линдюка, члена Товариства української культури «Славутич» Віталія Ляшука та інших гостей вечора















Конец